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Kaikki vastaajat

Kuinka tärkeänä pidät sitä, että käyttämäsi uutis- ja ajankohtaismedia on luotettava?
Vastausasteikko: 10=Ehdoton välttämättömyys - 0=Luotettavuudella ei ole mitään väliä. Muut arvot asettuvat näiden ääripäiden välille.
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”Mihin seuraavista medioista yhdistät ominaisuuden ASIANTUNTEVUUS? Voit valita useamman vaihtoehdon.”
Kaikki vastaajat

Yhdistää ominaisuuden ASIANTUNTEVUUS
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”Mihin seuraavista medioista yhdistät ominaisuuden LAADUKKUUS? Voit valita useamman vaihtoehdon.”
Kaikki vastaajat

Yhdistää ominaisuuden LAADUKKUUS
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”Mitkä seuraavista ominaisuuksista ovat mielestäsi uutis- ja ajankohtaismedian tärkeimmät ominaisuudet.”
Kaikki vastaajat

Uutis- ja ajankohtaismedian tärkeimmät ominaisuudet
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Luotettavin tiedonlähde Venäjän Ukrainaan hyökkäyksen vaikutuksista yhteiskuntaan/omaan elämään
”Mistä seuraavista koet saavasi luotettavinta tietoa liittyen Venäjän Ukrainaan hyökkäyksen vaikutuksista yhteiskuntaamme ja omaan 
elämääsi? Voit valita useamman vaihtoehdon.”
Kaikki vastaajat
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Suomalaisten sanomalehtien merkityksellisyys
YHTEISKUNNALLISTEN ASIOIDEN JA

DEMOKRATIAN EDISTÄJÄNÄ

Suomalaisten sanomalehtien merkityksellisyys
PAIKALLISTEN ASIOIDEN EDISTÄJÄNÄ

Suomalaisten sanomalehtien JULKAISEMAN
SISÄLLÖN merkityksellisyys ITSELLE
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KESKIARVO

Suomalaisten sanomalehtien merkityksellisyys 2022
”Kuinka merkityksellisenä pidät suomalaisten sanomalehtien toimintaa yhteiskunnallisten asioiden ja demokratian edistäjänä?”
”Kuinka merkityksellisenä pidät suomalaisten sanomalehtien toimintaa paikallisten asioiden edistäjänä?”
”Kuinka merkityksellistä suomalaisten digitaalisten tai paperille painettujen sanomalehtien sisältö on itsellesi?”
Kaikki vastaajat, N=1000
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